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 A dal ünnepe Uzonban2016. április 13., szerda, Közélet                                                                                                                             Az uzoni református
dalárda. A szerzõ felvétele Felemelõ  érzés volt részt venni szombaton az Uzonban tartott I. Református 
Kórustalálkozón. Jó ötletnek bizonyult itt, az Alvégen is  kórustalálkozót szervezni, a rendezvényt az Uzoni Református
Dalárda és a  református egyházközség kezdeményezte.
A  Feketeügy menti településen már 1879 óta hagyománya van a közös  éneklésnek, miként kiderült a vendégfogadó uzoni
lelkipásztor, Ungvári  Barna András szavaiból. &bdquo;Énekeljetek az Úrnak, áldjátok az õ nevét,  hirdessétek napról
napra az õ szabadítását&rdquo; (Zsolt 96,2) &ndash; hangzott el a  szószékrõl, majd a lelkész köszöntötte az érkezõ
kórusokat. 
 A repertoár gazdag volt, kórusonként két-három vagy négy dal került  bemutatásra, a vallásos szerzemények
mértéktartóan keveredtek a  népdalokkal, a népdalfeldolgozásokkal, sõt, a férfi dalkörök ajkán a  hazafias és
betyáregyveleggel is. Az uzoni református dalárda rövid  történetét és a fellépõ együtteseket Szabó Margit, a helybeli
Tatrangi  Sándor Általános Iskola igazgatója mutatta be. A vendégfogadók dalárdája  Az úton címû õsi ír áldással
nyitott: Az Úr vezessen végig az úton, ha  szerteszét sodor is a sors, mert ha Õbenne bízva bízunk, nagy örömben  majd
találkozunk (vezényelt Miklós Árpád). Sokak számára meglepetés volt  a keresztvári (Brassó megye) Fekete Lajos
Református Férfidalárda  fellépése, akik hazai szerzeménnyel lepték meg a jelenlévõket:  névadójuk, a lisznyói
származású Fekete Lajos egykori dalszerzõ  kántortanító karmesterük két alkotását énekelték. A dalok szinte 
leckeként hangzottak, karnagyuk Gábos Ferenc volt.
 Kiss Zoltán keresztvári lelkipásztor üdvözlõbeszédében hangsúlyozta az  együtt éneklés közösségformáló és
megtartóerejét. A szórványban élõ  magyar közösségeknek szükségük van ezekre a közös élményekre,  hozzájárulnak zenei
anyanyelvünk megéléséhez, megõrzéséhez,  továbbadásához, nemzeti tudatunk erõsítéséhez. Egyed Kolumbán
Erzsébet  kilyéni tiszteletes asszony vezényelte a 12. évébe lépõ református  vegyes kart. Mély átéléssel adták elõ
Joseph Haydn&ndash;Beharka Pál Az Úrra  hagyjad utad! címû dalát és a Mester, a bõsz vihar dühöng! címû,  ismeretlen
szerzõtõl származó mûvet. Énekelve sorakozott az úrasztala  köré a gidófalvi református vegyes kar fiatal karmesterükkel, a
brassói  zeneakadémia végzettjével, Oláh-Badi Alpárral. Az Általmennék én a  Tiszán... címû népdalfeldogozásuk
után Claude Goudimel és Csomasz Tóth  Kálmán istenes szerzeményeit adták elõ. 
 A szomszédság nevében vett részt a találkozón a Kelemen Alpár vezette,  negyedszázados évfordulóját ünneplõ
Szentivánlaborfalvi Székely István  Dalkör. Különleges volt hallani a férfiak ajkáról Jacques Berthier El  Senyor címû Taizé-
szerzeményét. Fellépésük rendhagyó, mert a mélyen  vallásos számot népdalcsokor és betyárnóták követték hegedû-
és  gitárkísérettel. Vendégként lépett fel a szomszéd egyházmegyébõl érkezõ  papolci vegyes kórus négy vallásos
dallal (Karnagy Márton János kántor)  és a találkozó zárószámaként a kibõvült és megújult Sepsi Református 
Egyházmegye Tiszi Kara zömében magyar zeneszerzõk (Kávási és Berkesi  Sándor) dalaival. Karmesterük és zenei
kíséret: Hajdú Loránd. Mintegy a  találkozó koronájaként a jelen lévõ énekesek ajkáról felhangzott Händel  Gyõzelmi
indulója, vezényelt Sipos Zoltán ismert sepsiszentgyörgyi  karmester. 
 Meghitt hangulatban, népes tömeg elõtt fiatalok leplezték le a  kórustalálkozó emlékkopjáját. Áldás elõtt Balázs Antal
faragómester,  nyugalmazott tanító jellegzetes humorával részletezte az emlékkopjába  faragott jelképeket, piacos
felébe a találkozó vezérigéjét (&bdquo;Énekeljetek  az Úrnak, áldjátok az õ nevét&rdquo;), hátoldalába Holló Ernõ
versidézetét  (&bdquo;A dal megtisztít, fölemel...&rdquo;) és az uzoni kórus jelmondatát (&bdquo;Szívbõl  fakadjon mindig
dalunk&rdquo;) véste. A koszorúzás zenei aláfestését Miklós  Katalin és Jácinta hegedû- és brácsaduója
szolgáltatta, majd felhangzott  nemzeti imánk. Szólt a köszönet azoknak is, akik anyagiakkal támogatták  a rangos
rendezvényt.A helyi Kovács vendéglõben szeretetvendégség közepette új ismeretségek-barátságok köttettek. 
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